
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NA SUB-PREFEITURA DE PRIMAVERA ÀS 16:00HS DO 

DIA 10 DE JULHO DE 2013. 

Às catorze horas do dia dez de Julho de dois mil e treze, na sub-prefeitura de primavera, 

município de Rosana, estavam presentes os conselheiros: Marcelo Aguiar Cavalheiro, 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde; Jose Valter M. Pinto, representante do CONSEG;  

Vanúsia Ferreira de Moraes, representante da APROMEP; Alessandra Moura Santos, 

representante do Hospital Regional de Porto Primavera; Nilo Correia dos Santos, 

representante dos profissionais de nível médio e Valesca Melo Vieira Silva, vice presidente do 

Conselho Municipal de Saúde. 

 Iniciando a reunião o Presidente do Conselho Municipal de Rosana, o Sr. Marcelo Aguiar 

Cavalheiro agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta da reunião. 

Foi lida a ata da reunião ordinária do dia 11/06/2013, onde se obteve por unanimidade 

perante os conselheiros a aprovação do Programa NASF (Núcleo de Apoio a Saúde da Família) 

e a aprovação do SARGSUS (Relatório de Gestão do Ano de 2012). 

O presidente do CMS, o senhor Marcelo Aguiar Cavalheiro, pediu a palavra para passar alguns 

dados e informações em relação ao setor de saúde, foi relatado que esta tendo alguns casos 

da gripe H1N1 no município e em seguida a senhora Alessandra Moura Santos, representante 

do Hospital Regional de Porto Primavera, relatou que houve uma morte no mês de Junho de 

um paciente que residia na Gleba XV de Novembro. O senhor Marcelo explicou quais são os 

pontos de referência do município para entrega do medicamento Oseltamivir, usado no 

tratamento para a gripe H1N1. 

Foi repassado também que os casos de dengue diminuíram, onde os atos de prevenção estão  

ocorrendo de forma positiva no município de Rosana.   

Por fim a senhora Valesca Melo Vieira Silva, vice- presidente do Conselho Municipal de Saúde 

reforçou a importância dos vários projetos que estão ocorrendo no setor de saúde do 

município, excepcionalmente as academias que serão implantadas em Rosana e em Primavera, 

ao lado dos ESF’s 04 e 05 respectivamente. 

Logo, foi aberto espaço para que os presentes fizessem suas colocações, objeções ou 

indagações.  

Após todos os questionamentos referentes à reunião ordinária, deu-se por encerrada a 

reunião, onde eu, Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de 

Rosana, lavrei e subscrevo a presente ata, que segue por mim assinada e em anexo as 

assinaturas dos representantes deste conselho.  Rosana, 10 de Julho de 2013. 
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